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                   Мирославу Томићу година затвора 
             Покушао тешку крађу и скривао бомбу  

Брчко, 5.1.2023.године   

           
         Тужилаштво Брчко дистрикта БиХ окончало је поступак против Мирослава 
Томића (32), оптуженог да је у септембру прошле године у Дубравама код Брчког 
покушао тешку крађу и од раније недозвољено држао оружје. За кривично дјело 
недозвољеног држања оружја или експлозивних материја и покушај кривичног 
дјела тешке крађе, Томић је пред Основним судом Брчко дистрикта БиХ 
правоснажно осуђен на јединствену казну затвора од једне године.  
 

             Упркос већем броју ранијих сличних осуда, Томић је поново процесуиран јер је 
током ноћи између 27. и 28. септембра у Дубравама, с циљем прибављања 
противправне имовинске користи, покушао тешку крађу проваљивањем у 
угоститељски објекат „108“. Он је бацањем камена наприје разбио стакло на прозору 
објекта, а затим употребом физичке снаге извршио подваљивање прозора на висини 
од око 210 цм да би потом користећи мердевине закорачио у унутрашњост објекта. 
Пошто се активирао противпровални аларм он се, примијећен од власника, удаљио с 
лица мјеста не завршивши започето дјело. Пошто је покушао тешку крађу, убрзо је 
ухапшен, а претреси објеката које је користио довели су и до откривања ручне бомбе 
непознате производње, коју је држао скривену у помоћном објекту.  
 

Након хапшења 30. септембра, њему је на приједлог Тужилаштва одмах одређен 
притвор, због опасности од понављања кривичног дјела. Успјешно координирану 
истрагу, вођену у интензивној сарадњи с Полицијом Дистрикта, Тужилаштво је убрзо 
окончало подизањем оптужнице 27. децембра 2022. године. Томић је пред Основним 
судом оптужен за кривична дјела тешке крађе, у покушају, и недозвољеног држања 
оружја или експлозивних материја (из члана 281 став 1 тачка 1 и 365 став 1 Кривичног 
закона Брчко дистрикта БиХ). Оптужница је најприје потврђена, а након споразума о 
признању кривице, суд га је правоснажно осудио на јединствену казну затвора од једне 
године. Прије изрицања јединствене казне, утврђене су му појединачне затворске казне 
од десет мјесеци за покушај тешке крађе, односно од четири мјесеца за недозвољено 
држање оружја или експлозивних материја. Усто, њему је у ранијем поступку, и то за 
кривична дјела тешке крађе и паљевине почињена почетком прошле године, 
неправоснажно изречена јединствена затворска казна од двије године и шест мјесеци. 
Ова осуда услиједила је средином прошле године, јер је доказано да је 8. јануара, такође у 
Дубравама, извршио провалу у једну породичну кућу, одузео дио покућства, а затим је 
запалио. Тужилаштво је жалбом на ову пресуду изричито затражило строже кажњавање 
оптуженог, а у поступку пред Апелационим судом предстоји скоро доношење одлуке по 
жалбама обје стране. Подсјетимо, пред судовима у Брчком, Томић је и раније осуђиван за 
слична кривична дјела, али и за убиство суграђанке М. Мркоњић (29) из 2007. године за 
које је до 2015. године издржавао затворску казну од осам година.  
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